
 

  Čtvrtstoletí boje za čistou vodu: EuroClean slaví 
jubileum 

Společnost EuroClean s.r.o. letos slaví 25 let od svého založení. Od roku 1999 

urazila pozoruhodnou cestu – od prvotní inspirace v izraelské technologii úpravy 

vody až po dnešní globální projekty, které využívají nejmodernější postupy čištění a 

dezinfekce pro zajištění bezpečné a kvalitní vody. 

Zrod firmy se datuje do okamžiku, kdy se vizionář a zakladatel EuroClean, Jaromír 

Šnajdr, vydal do Izraele a objevil tam inovativní technologii úpravy vody na bázi 

elektrolýzy. Tato zkušenost ho zásadně ovlivnila a rozhodla o dalším směřování jeho 

podnikání. V roce 2000 už vznikla první elektrolytická úpravna vody KEUV, která po 

důkladném testování a ladění u Pražské teplárenské a v Pardubicích vyřešila 

dlouhodobé potíže rezavé teplé vody v panelových domech. Brzy poté se 

technologie KEUV rozšířila i na Slovensko, kde firma díky úspěšným instalacím 

získala důvěru prvních klientů a položila základy pro dlouhodobé působení na dalším 

trhu. 

https://euroclean.cz/uprava-teple-vody/


EuroClean KEUV 

V roce 2007 se EuroClean díky rostoucí poptávce a nalezení spolehlivého místního 

partnera etabloval také v Polsku. Firma se tak připravila na vznikající vlnu zájmu o 

ekologické, spolehlivé a hospodárné způsoby úpravy vody, tedy přesně na to, co je 

silnou stránkou jejích vlastních řešení. Krátce poté, v roce 2008, představila 

průlomové zařízení EuroClean OXCL zaměřené na výrobou oxidu chloričitého 

(chlordioxidu) a úspěšně ho uvedla na trh. Díky vysoké účinnosti této technologie při 

boji s bakteriemi, zejména Legionella, se EuroClean stal lídrem v oblasti dezinfekce 

vody a posílil svoji pozici mezi výrobci pokročilých systémů na ochranu vodovodních 

rozvodů. 

Dalším významným krokem bylo přestěhování do vlastního areálu v Roztokách u 

Prahy v roce 2014. Moderní prostory včetně výrobních hal a administrativního 

zázemí umožnily společnosti dále rozvíjet výzkum a vývoj, přičemž hlavní zaměření 

zůstalo na ekologický přístup a ekonomické úspory pro uživatele. Dnes EuroClean 

obsluhuje a pronajímá více než 1000 vyvíječů oxidu chloričitého a dalších 

https://euroclean.cz/problemy-vody/legionella/


dávkovacích systémů a jeho zařízení na úpravu teplé užitkové vody KEUV-TV 

instalovaná po celé republice přispívají k lepší kvalitě života téměř milionu 

domácností. 

Mezinárodní prestiž si firma vybudovala i díky účasti na veletrzích a podnikatelských 

misích pořádaných Hospodářskou komorou a Svazem průmyslu a dopravy České 

republiky. V roce 2022 se EuroClean zařadil mezi globální inovátory, když se zapojil 

do projektu S.A.W.E.R. na světové výstavě EXPO 2020 v Dubaji. Technologie 

S.A.W.E.R. pomocí solární energie dokáže získávat vodu ze vzdušné vlhkosti, a 

přispívá tak k řešení celosvětových problémů s nedostatkem vody. Společnost 

EuroClean zde dodala klíčovou mineralizační jednotku WatiMin, jež dokáže z téměř 

destilované vody vytvořit lahodnou a zdravotně vyhovující pitnou vodu. 

S.A.W.E.R. 

Čtvrtstoletí činnosti EuroCleanu tak není jen oslavou neustálého zdokonalování 

vlastních produktů a služeb, ale i příběhem vytrvalé snahy posouvat hranice 

možného v oboru vodního hospodářství. Společnost se specializuje na celý řetězec 

činností od analýzy konkrétního problému, přes návrh technologického řešení až po 

samotnou výrobu a dlouhodobý servis. Umí přizpůsobit dezinfekci, filtraci nebo 

https://euroclean.cz/clanky/pribeh-projektu-s-a-w-e-r/


změkčování vody individuálním potřebám zákazníků, mezi něž patří domácnosti, 

nemocnice, hotely, pivovary, bytové domy i velké průmyslové podniky. 

Základní filozofií EuroCleanu je navrhovat taková řešení, která jsou přívětivá k 

životnímu prostředí a zároveň přinášejí maximální užitek a úspory provozovatelům. 

Většina systémů pro běžný chod nepotřebuje chemikálie a staví na jednoduchosti 

obsluhy, dlouhé životnosti a snadné údržbě spojené se silným zázemím rychlého a 

odborného servisu. Dosavadní úspěchy a expanze do dalších zemí ukazují, že tento 

důraz na moderní, ekologická a zároveň ekonomicky efektivní řešení je nadále 

klíčovým odlišením firmy na trhu. 

Za 25 let tak společnost EuroClean s.r.o. vyrostla v českého lídra v úpravě vody, 

který svými technologiemi zasahuje do všech koutů průmyslu i služeb. Její 

zakladatel a jednatel věří, že cesta za čistou vodou zdaleka nekončí. Vzhledem k 

sílícímu celosvětovému požadavku na udržitelné nakládání s vodními zdroji je 

inovativní přístup ke zpracování a dezinfekci vody čím dál potřebnější. EuroClean je 

připraven se těchto výzev zhostit a pokračovat v přinášení řešení, jež posunou celý 

obor vodního hospodářství o další krok vpřed. 

 

Kontakt pro média:  

EuroClean s.r.o. 

Lidická 1348  

252 63 Roztoky 

euroclean@euroclean.cz  

Tel: +420 224 811 900  

www.euroclean.cz  
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